



По факту обнаружения скелетированных останков на северо-востоке Москвы проводится проверка



Вечером, 26 марта 2017 года недалеко от реки Яуза и снегоплавительной станции в районе 91 км МКАД обнаружены обгоревшие скелетированные останки двух человек. По предварительным данным, смерть наступила более полугода назад. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причин смерти назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1111098>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
